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Magyarorszag a szovjet tiborban

. Ird az al4bbi foldrajzi nevek elé a tér- [ ”/vi< F
Kképvézlat megfelel§ betiijelét! Segitsé- g
giil hasznald a torténelmi atlaszt! 5 M
/
s RECSK; Lol 2 b
.......... Sztélinvaros; \ H
s SZOVjEtUNIG 3 \’ = g;\"*{

. Mikor tortént? Ird a torténelmi esemény mellé a megfelel§ évszamot!

a) a kommunista és szocidldemokrata part egyesiilése, az MDP létrejotte: ...

b) a forradalom kitorése (€v, hGnap, Nap): ...

. Hiizd al4 azt a torténelmi eseményt, amelyik késGbb tortént!

a) Rakosi bukdsa — a Sztélin-szobor ledontése;
b) a héztdji gazdasdg engedélyezése — a foldosztds

................. 5

2
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4. Egészitsd ki a szoveget a megadott fogalmak koziil odaillvel!

Eurépai Uni6, Rékosi-rendszer, partdllam, rendszervéltds, demokréicia, egypartrendszer,
tobbpértrendszer, NATO, cenziira, szabadsdgjogok

A csodék éve alapvet§ fordulatot hozott Magyarorszédg torténetében. Megkezdddtek a
Nemzeti Kerekasztal tdrgyaldsai, ennek eredményeként a parlament médositotta az
alkotmdnyt. Ebbe belekertilt tobbek KOZt @ ..........oovrrcnscmsisrsisnssscssesnn biztositdsa. Az

alaptorvény rogzitette a .. .. 4jboli bevezetését is, tehdt

nemcsak a kommunista part mikodhetett egyediil. EZ a ...
bukaését is jelentette, vagyis megsziint a kommunista part és az dllam &sszefonédésa.
Szabad valasztdsokat tartottak, bEKES Uton VEZDEMENL A ........cco.ccccvmsrsmssssccssrserscrsrsiessoniorins
Magyarorszdg demokratikus 4llam lett, hamarosan a nyugati katonai szovetségi rendszer,

L S tagjdva valt.
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5. Kosd ossze a torténelmi személyek nevét az iltala betoltott tisztséggel!

Antall Jézsef © » miniszterelnok
Gonez Arpad o kiraly
Nagy Imre ° o koztdrsasdgi elnok 3

6. Igaz vagy hamis? 1rd az allitasok elé, hogy igaznak (I) vagy hamisnak (H) tartod-e dket!

.......... Az 1947-es vélasztdsokon a kommunistdk valasztasi csaldst kovettek el.

s, A mdsodik vildghdbord utdn felvidéki magyarokat kéltoztettek dt Csehszlovakid-
bdl Magyarorszagra.

.......... Kédér Janos hatalomra keriilését a szovjetek nem tdmogattak.
.......... Az 1956-0s forradalom leverését kivetGen szdzezrek emigraltak nyugatra.

.......... A Kédar-rendszer idején Magyarorszdg kolcsonoket adott a nyugati orszdgoknak.

v A Kédér-rendszer idGszakdban a mezdgazdasdg nem fejlodott. 6
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7. Az aldbbiakban egy magyar miniszterelnok beszédébdl idéziink. A szoveg elolva-
sésa utdn valaszolj a kérdésekre!

»A [...] kormdny a Magyar Demokrata Férum, a Fiiggetlen Kisgazdapdrt és a Keresz-
ténydemokrata Néppdrt koaliciés kormdnya lesz, amely az eurdpai és a magyar politika
irdnyvonala szerint a kizéperdk, a centrum kormdnya kivdn lenni. [...]

[...] az dj kormdny a nép kormdnya kivdn lenni. [...] Ezt a fogalmat 1956 gyonyori,
de rovid kozjarékdarol eltekintve, hazug jelszovd sorvasztottdk. Az ij kormdny élettel,
tartalommal akarja kitolteni a népfelség elvét.

[...Jez a kormdny a gazdasdgi fordulat kormdnya kivdn lenni, és tisztdban van azzal,
hogy a legnehezebb feladatok ezen a téren vdrnak rd. |[...]

Az kizismert, hogy az infldcié mértéke meghaladja az évi hiisz szdzalékot. Az is,
hogy nemzeti addssdgunk t6bb mint huszonegy millidrd dolldr, s ez a legmagasabb fejen-
kénti dsszeget jelenti Kozép- és Kelet-Eurdpdban. Az dlfoglalkoztatds, a rejtett munkanél-
kiiliség a munkaerd jelentds részét alkotja. Az infrastruktiira dllapota fejletlen, s ez dllitia
az egyik f& nehézséget piaci nyitdsunk elébe. Az egészségiigy helyzete katasztrofalis,
iskoldink kopottak és szegények, nem sorolom tovdbb.”

a) Hany part alkotta a szovegben emlitett Gj koaliciés Kormanyt? ...
b) Mekkora volt az inflacié a kormény megalakuldSaKor? ...
¢) Mekkora volt Magyarorszdg kiilfoldi adossaga ekKor? ...
d) Irj egy példét arra, ami az infrastruktArahoz tartozik! ...

e) Mikor alakult ez a kormény? Karikdzd be a helyes vilasz szdmat!

1.1945; 2.1956; 3.1990 5 ‘
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8. Az aldbbi tdblazat a magyar parasztgazda- gazdasagok e
sdgok szamanak és dsszteriiletének alakula- szdma teriilet
sat mutatja 1949 és 1958 kozott. Tanulma- (ezer db) | (ezer hold)
nyozd at, majd valaszolj a kérdésekre! 1949 1660 11952
a) Mikor volt a legmaga- 1953 1270 7236

sabb a gazdasdgok sz4ma? ... 1956 1445 7586
b) Mikor volt a legalacsonyabb a oy 1622 B680
parasztgazdasdgok Osszteriilete? ... . L1958 1634 8554

¢) Hany hold volt a parasztgazdasdgok Osszteriilete 1956-ban? ..o,

d) Igaz-e az az 4llitds, hogy 1958-ban nagyobb volt
a parasztgazdasdgok Osszeteriilete, mint az el6zG EVDENT .......vvvvesvrsnvrssensssnsienns

e) Miért csokkent jelentGsen 1953-ra a gazdasdgok szdma?





image6.png
9.

10.

A kép tanulmdnyozasa utdn vila-
szolj a kérdésekre!

a) Mit csindlnak a képen ldthat6
emberek?

¢) Melyik vérosban késziilt ez a
fénykép? (Figyeld meg a
héttérben ldthat6 épiileteket!)

d) Melyik magyar torténelmi esemény idején késziilhetett a fot6?

irj 8-10 mondatos fogalmazsst a Rakosi-féle diktatiirarél! Epitsd bele a
kifejezéseket: AVH, koncepcids perek, kitelepités, munkatdborok, sze-
mélyi kultusz!





